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Solution 

On simplifie : 

𝑓(𝑥) = −5𝑒(𝑛+1)𝑥 où 𝑛 est une constante entière naturelle. 

 

 

Pour trouver une primitive de 𝑒𝑢(𝑥), on part de 𝑒𝑢(𝑥) 

 

Si 𝐹(𝑥) = 𝑒(𝑛+1)𝑥 alors 𝐹′(𝑥) = (𝑛 + 1)𝑒(𝑛+1)𝑥  (on utilise la formule (𝑒𝑢)′ = 𝑢′𝑒𝑢   avec {
𝑢(𝑥) = (𝑛 + 1)𝑥
𝑢′(𝑥) = 𝑛 + 1

 ) 

 

On corrige le facteur (𝑛 + 1) en multipliant par 
1

𝑛+1
 

Si 𝐹(𝑥) =
1

𝑛+1
𝑒(𝑛+1)𝑥 alors 𝐹′(𝑥) =

1

𝑛+1
(𝑛 + 1)𝑒(𝑛+1)𝑥 

𝐹′(𝑥) = 𝑒(𝑛+1)𝑥 

Donc 𝑭(𝒙) = −
𝟓

𝒏+𝟏
𝒆(𝒏+𝟏)𝒙 

 

 

 


